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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια 
Αθήνα-Ρόδος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY 
EXPRESS με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής 
μέχρι 20 κιλά και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά 
• Μεταφορές-εκδρομές ως ανωτέρω πρόγραμμα 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Έισιτήρια 
ταχύπλοου για την κρουαζιέρα στο Μαρμαρίς • 
Διαμονή στο υπερπολυτελές ανακαινισμένο (2023) 
MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux στην πόλη της 
Ρόδου • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Επιβάρυνση για θέα θάλασσα (μονόκλινο/δίκλινο): Το δωμάτιο 
τη νύχτα: Πλευρική € 10, Πλήρης: € 30

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ημιδιατροφή 
καθημερινά και την κρουαζιέρα στο Μαρμαρίς

MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux 4 μέρες
26 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο  419
3ο άτομο * 385
3ο άτομο ως 12 ετών * 345
Μονόκλινο 518

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων : € 52 το άτομο 
• Τα τέλη εισόδου στην Τουρκία € 15 το άτομο (πληρωμή 
μόνο επιτόπου).

Σημείωση:
Για την είσοδο στην Τουρκία είναι απαραίτητο διαβατήριο 
6μηνης τουλάχιστον ισχύος ή ταυτότητα μηχανογραφική.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
26/10 Αθήνα - Ρόδος 07:25 - 08:25
29/10 Ρόδος - Αθήνα 18:25 - 19:25

Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις 
ομορφιές της, η Ιστορία της είναι τόσο μεγάλη που 
δεν χωράει σε λίγες γραμμές και τα αξιοθέατα της 
αναρίθμητα…

Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη 
μέσα στο επιβλητικό της τείχος, είναι η μεγαλύτερη 
κατοικημένη και καλύτερα διατηρημένη οχυρωμένη 
πόλη της Ευρώπης με πολλά μνημεία των 
ελληνιστικών, βυζαντινών, μεσαιωνικών και 
οθωμανικών χρόνων. Αρχαία αγάλματα, μαρμάρινα 
οικόσημα, κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, πύργοι, 
κάστρα, παλάτια και  απίστευτη θέα από παντού, 
μαγεύουν κάθε επισκέπτη της.

Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, 
οι αρχαιότητες της Καμείρου και η Ακρόπολη της 
Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα που δεν πρέπει να 
παραλείψετε να επισκεφτείτε.

“Take me to Marmaris”. Μαρμαρίδα. Στολίδι και 
καμάρι, το πιό κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής 
Ριβιέρας. Με πέντε μαρίνες και τουριστικές υποδομές 
για όλα τα γούστα, συνδυάζει αιγαιοπελαγίτικα 
στοιχεία, ιστορία, φυσική ομορφιά, αέρα ανατολής, 
πολυτελείς εγκαταστάσεις, δύο θαλάσσια πάρκα, 
έντονη νυχτερινή ζωή κ.α. Συνώνυμο της επιθυμίας 
για διακοπές υψηλού επιπέδου στα παράλια της 
Μικράς Ασίας. 

Έλάτε να τα ζήσουμε!

ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΛΙΝΔΟΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΣΑΜΠΙΚΑ
ΘΕΡΜΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ

Μαρμαρίδα. Στολίδι και καμάρι, το πιό 
κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής 

Ριβιέρας

άγαλμα της γοργόνας μπροστά στους μικρούς τεχνητούς 
καταρράκτες. Στον ελεύθερο χρόνο σας απολαύστε την 
ανατολίτικη ατμόσφαιρα, ένα παραδοσιακό τσάϊ ή καφέ, 
επωφεληθείτε της ισοτιμίας για ψώνια και σουβενίρ, 
εξασκήστε την τέχνη του παζαρέματος στο Μεγάλο 
Παζάρι, ένα αναζωογονητικό παραδοσιακό χαμάμ-
λουτρό σε τοπικές εγκαταστάσεις όπως το Ottoman 
Turkish Bath, δοκιμάστε κάποιο από τα διάσημα πιάτα 
της τουρκικής κουζίνας. Για τους φυσιολάτρες ενδείκνυται 
και μία επίσκεψη στο κοντινό εθνικό πάρκο Gunnucek, 
μόλις 20 λεπτά με τα πόδια από το κέντρο. Απόπλους 
17:00 για Ρόδο όπου άφιξη 18:00. Επιστροφή και 
δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στη Σύμη
Πανορμίτη
Χρόνια Πολλά! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
ελεύθερη στις ανέσεις του ξενοδοχείου και την πόλη 
που γιορτάζει με λαμπρότητα και κάθε επισημότητα. Για 
όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα 
(09:00 - 18:15, έξοδα ατομικά), από το λιμάνι της 
Ρόδου στην πανέμορφη Σύμη με τα χαρακτηριστικά 
νεοκλασικά και τις ατέλειωτες σκάλες που γεμίζουν 
τα κενά μεταξύ τους. Η Σύμη έχει παραμείνει άθικτη 
στο χρόνο, κρατώντας φυσική ομορφιά σε πρότυπο 
δωδεκανησιακό στυλ. Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο 
ψάρι και φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον 
επισκέπτη. Στα νοτιοδυτικά, θα επισκεφτούμε επίσης την 
Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ του Πανορμίτη, την 
οποία επισκέπτονται κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. 
Το μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό λιμανάκι με το 
επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα κελιά. Και τα 
θαύματα του Αρχαγγέλου την ψυχή μας. Επιστροφή το 
απόγευμα στη Ρόδο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Πόλη Ρόδου - Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος
Καλλιθέα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση με τις 
αποσκευές μας για εκδρομή στις πανέμορφες Ανατολικές 
ακτές του νησιού. Μέσω Φαληρακίου κατευθυνόμαστε 
για προσκύνημα στην πολυθρύλητη εκκλησία της 
Παναγίας της Τσαμπίκας, με τα περίτεχνα πλακόστρωτα 
από άσπρα και μαύρα βότσαλα, που δεν υπάρχουν 
πλέον στις ροδίτικες παραλίες. Θα συνεχίσουμε για την 
Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδο με τα ολόλευκα σπιτάκια, τα 
γραφικά, στολισμένα, στενά δρομάκια και την Ακρόπολη 
να δεσπόζει ψηλά πάνω στον βράχο (έξοδα ατομικά). 
Τελευταίος μας σταθμός για απογευματινό καφέ θα είναι 
στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες της Καλλιθέας, 
ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα του νησιού (έξοδα 
ατομικά). Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο, απ’όπου 
πτήση για Αθήνα με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Φιλέρημος
Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη 
και η γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από 
την παραδοσιακή Φιλέρημο με τα πλουμιστά παγώνια 
έξω από το ναό της Παναγίας του 14ου αι. και τον 
δρόμο του Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες 
κατά μήκος του που αντιπροσωπεύουν τις 14 στάσεις 
στο δρόμο προς τη Σταύρωση. Στην άκρη του είναι ένας 
τεράστιος σταυρός με μαγευτική θέα! Συνεχίζουμε προς 
τον λόφο του Μόντε Σμίθ για να κατατοπιστούμε από 
ψηλά και να απολαύσουμε την πανοραμική θέα στην 
γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε στην πόλη της Ρόδου με 
τα τόσα αξιοθέατα και φυσικά το διατηρητέο (UNESCO 
1988) μεσαιωνικό τμήμα της. Περιπατητική ξενάγηση 
από το παλιό λιμάνι στα λιθόστρωτα δρομάκια. Η 
Πλατεία Ιπποκράτους, η Οδός των Ιπποτών, το Κάστρο 
του Μεγάλου Μαγίστρου, είναι μερικά μόνο από 
αυτά που θα δούμε μέχρι την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. 
Χρόνος για γεύμα και αργότερα, μεταφορά και 
εγκατάσταση στο υπερπολυτελές ανακαινισμένο (2023) 
MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux σε προνομιακό 
σημείο της πόλης, κοντά στο ενυδρείο, απέναντι από την 
αμμουδερή παραλία και σε απόσταση περπατήματος 
από τα ..πάντα! Το βράδυ δείπνο μπουφέ. Για μετά το 
δείπνο σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα πεζή μετάβαση 
στο φωταγωγημένο μεσαιωνικό κάστρο. Η εμπειρία 
είναι μοναδική!
2η μέρα: Ολοήμερη κρουαζιέρα στο κοσμοπολίτικο 
Μαρμαρίς (Τουρκία)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα, μετάβαση στο λιμάνι 
της Ρόδου και επιβίβαση στο ταχύπλοο που θα μας 

μεταφέρει στο Μαρμαρίς ή Μαρμαρίδα, το στολίδι 
του Turquoise Coast (Τιρκουάζ Ακτή) της Τουρκίας 
που θεωρείται ένα από τα πιο όμορφα και σίγουρα 
το πιο κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής Ριβιέρας 
(διαβατήριο 6μηνης ισχύος ή ταυτότητα μηχανογραφική 
απαραίτητα. Επιτόπου πληρωμή 15€ κατ’άτομο για 
την είσοδο). Απόπλους 9:00 άφιξη 10:00 και χρόνος 
μέχρι τις 5μμ. Στην πεζή χαλαρή βόλτα - περιήγηση 
μας θα εντυπωσιαστούμε από τη Netsel Marina, μία 
από τις πέντε! που διαθέτει η Μαρμαρίδα για την 
φιλοξενία μικρών έως τεράστιων γιώτ, από την ανάβαση 
στο κάστρο της που δεσπόζει πάνω από το λιμάνι και 
ανακατασκευάστηκε το 1522 μ.Χ. από τον Σουλεϊμάν 
τον Μεγαλοπρεπή κατά την εκστρατεία του στη Ρόδο. 
Πολύ ενδιαφέρουσα είναι και η αρχαιολογική συλλογή 
με ευρήματα από την περιοχή (έξοδα ατομικά) που 
στεγάζεται στο κάστρο. Θα φθάσουμε μέχρι την κεντρική 
πλατεία όπου θα φωτογραφηθούμε με φόντο το 

MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux

ΡΟΔΟΣ
ΣΥΜΗ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ

 Μόνο 20 θέσεις

Η Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδος 
με τα ολόλευκα σπιτάκια 

τα γραφικά, στολισμένα, στενά 
δρομάκια και την Ακρόπολη 

να δεσπόζει ψηλά πάνω 
στον βράχο

Συνοδεύει επίσημη ξεναγός!
Περιορισμένος αριθμός θέσεων
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